

中方敦促美方 撤销对台军售计划

新华社北京7月18日电 针对美方批准向“驻台北经济文化”出售总额108亿美元军事技术援助一事,外交部发言人汪文斌18日表示,中方对此坚决反对,予以强烈谴责,敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划。

汪文斌说,中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划,停止售台武器和美台军事联系,停止制造台海局势紧张因素。“中方将继续采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权和安全利益。”

中央网信办: 严厉查处诱导未成年人 参与直播打赏

据央视网 中央网信办等部门将组织开展为期2个月的专项行动,聚焦未成年人使用频率高的短视频直播、社交、学习类App,网络游戏、电商、儿童智能设备等平台,集中解决涉未成年人问题乱象。

一是严格管控侵犯未成年人个人隐私问题,查处对未成年人人身攻击、侮辱谩骂等网络欺凌行为,清理对未成年人造成不良影响的污秽秽语等内容。

我国科考队首次在可可西里 发现罕见“红山脉”



这是7月18日在可可西里拍摄的“红山脉”(无人机照片)。近日,正在进行的中国地质大学(武汉)长江源科考活动中,科考队在可可西里发现一处当地罕见的大规模“红山脉”。可可西里盆地的这些“红山脉”主要形成于距今7000多万到3000万年之间的白垩纪晚期到古近纪,其中包含的丰富地质信息与青藏高原隆升过程密切相关,将为深入研究青藏高原演化提供重要支持。

新华社记者 张龙 摄

如今的姚磨村挺直了腰杆

总书记和人民心贴心

新华社银川7月18日电 2016年7月18日,习近平总书记来到宁夏固原市原州区彭堡镇姚磨村考察脱贫攻坚工作。在冷凉蔬菜基地,总书记同种植大户和务工群众亲切交流,了解他们的“致富经”和在生产中遇到的困难。在基地务工的姚磨村村民郭少玲当时就在现场。近日,新华社记者走访了郭少玲,让我们一起听她分享在总书记鼓励下成长为致富带头人,带动群众脱贫致富的奋斗故事——

那天,见到习近平总书记,我们真是惊喜。村里的党员干部和种植大户都簇拥过来。习近平总书记问起了土地承包、务农打工、入股分红等情况,还了解大家生产中遇到的困难,同我们一起算投入产出账。

让我印象最深的是,习近平总书记肯定了我们的“双带”工程,就是依托村党组织带头人和致富带头人队伍,帮助群众脱贫致富。总书记希望村党支部增强联系群众、服务群众、凝聚群众、造福群众功能,激励和帮助群众更有信心、有决心、有恒心地克服困难,实现致富梦想。

如今,我也被组织上认定为“致富带头人”。2017年我光荣地入了党,后来还当选为村妇联主席。这些年我一共带动帮扶了5户建档立卡贫困户。

中国海警舰艇编队赴北太平洋开展渔业执法巡航

新华社北京7月18日电 记者从中国海警局获悉,由中国海警局“长山舰”和“石城舰”组成的舰艇编队18日上午起航,前往北太平洋公海执行为期45天的渔业执法巡航任务。



7月18日,中国海警局“长山舰”驶离码头(视频截图)。 新华社发

北太平洋公海渔业执法巡航是我国积极履行国际义务,展现负责任大国形象的重要举措。巡航期间,海警舰艇编队将根据联合国大会决议和《北太平洋公海渔业资源养护和管理公约》,加强对北太平洋公海作业渔船宣传和执法监管,严厉打击非法捕捞作业行为,切实维护北太平洋公海渔业生产秩序。

近年来,中国海警局积极适应区域渔业组织管理制度变革,主动申请公海渔船登临检查权,组织开展公海登临检查,严厉打击IUU(非法、不报告和不受管制)捕捞活动,为维护公海渔业生产秩序、促进渔业资源可持续发展发挥重要作用。这次巡航是中国海警获得北太平洋公海渔船登临检查权后的第3次巡航。

俄在乌军事行动无明确时间框架 送修“北溪-1”管道部件起运德国

新华社北京7月18日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫18日表示,在乌克兰的特别军事行动没有明确时间框架。俄媒体18日报道说,送修的“北溪-1”天然气管道部件已从加拿大运往德国。

——俄罗斯国防部网站18日发布消息说,俄国防部长绍伊古视察了正在乌克兰执行特别军事行动的俄军部队,听取了当前局势的汇报和执行打击敌方任务的情况。

乌克兰总检察长和安全局局长被免职

新华社基辅7月18日电 据乌克兰总统网站17日消息,乌总统泽连斯基当天签署法令,免去伊琳娜·韦季季克托娃总检察长职务;免去伊万·巴卡诺夫国家安全局局长职务。

冥王星明日冲日 观测这颗“矮行星”迎良机

新华社天津7月18日电 天文科普专家介绍,7月20日,冥王星冲日。在无光害的环境下,我国感兴趣的天文爱好者可尝试借助大口径的天文望远镜挑战观测这颗平日难得一见的神秘星球。

盛康·国际颐养苑 株洲盛康始创于1993年, 29年专注养老托残

千人规模 现代养老院 老有所养 信赖盛康

普惠养老服务低至 **2080** 元/人/月起 (床上用品、水电费按实收取) 包吃住

失能、半失能、失智老人需经评估后在2080元(自理老人)基础上加上相应级别的护理费。

少量普惠床位 **7月31日截止**, 欲办从速!

星期一至星期六9:20、11:20、14:20都有班车从中心医院发车, 欢迎实地考察。(司机电话:15197379189)

养老服务热线: 0731-2883888
地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑

本案由株洲日报社传媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648 (微信同号)